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традиційних засобів зв’язку, а також нові, більш інтерактивні медіа. 
Саме в такому контексті вбачається подальший розвиток цих процесів 
в Україні, яка стає сучасною європейською державою. 
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У контексті інтеграції економічного простору України в 

європейський необхідним є наближення українського законодавства 
до законодавства Європейського Союзу, яке закладає міцну основу 
для подальшої економічної інтеграції. До пріоритетної сфери 
адаптації законодавства України до європейських стандартів 
відноситься митне регулювання. 

Чинний Митний кодекс України свого часу створив правову базу 
відповідно до кращих міжнародних та європейських стандартів для 
спрощення та удосконалення митних процедур і в той же час – для 
забезпечення безпеки у сфері зовнішньої торгівлі держави. Однак 
підписання у 2014 році Угоди про асоціацію між Україною, з однієї 
сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з 
атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони [1], стало 
поштовхом нових змін до Митного кодексу України у зв’язку з 
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поступовою адаптацією законодавства України до acquis ЄС 
відповідно до напрямів, визначених у цій Угоді. 

Серед останніх новацій, спрямованих на реформування митного 
законодавства України з метою наближення до митного законодавства 
ЄС, необхідно відмітити зміни, внесені Законом України «Про 
внесення змін до Митного кодексу України та інших законів України 
щодо деяких питань виконання глави 5 розділу IV Угоди про 
асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 
Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-
членами, з іншої сторони» [2], та Законом України «Про внесення змін 
до Митного кодексу України щодо приведення порядку визначення 
країни походження товару у відповідність із Митним кодексом 
Європейського Союзу та забезпечення реалізації угод України про 
вільну торгівлю» [3].   

Законом України «Про внесення змін до Митного кодексу 
України та інших законів України щодо деяких питань виконання 
глави 5 розділу IV Угоди про асоціацію між Україною, з однієї 
сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з 
атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони» внесено 
зміни до Митного кодексу України щодо діяльності авторизованого 
економічного оператора; особливостей правового регулювання 
рішень митних органів; оскарження рішень, дій або бездіяльності 
митних органів; інформаційних технологій та електронних 
інформаційних ресурсів у митній справі; визначення митної вартості 
товарів, які ввозяться на митну територію України відповідно до 
митного режиму імпорту, та порядок їх застосування; визначення 
митної вартості товарів, що переміщуються через митний кордон 
України в митних режимах, відмінних від митного режиму імпорту; 
митних режимів; щодо умов та порядку переміщення і пропуску 
товарів, транспортних засобів комерційного призначення через 
митний кордон України; забезпечення сплати митних платежів. 

Законом України «Про внесення змін до Митного кодексу 
України щодо приведення порядку визначення країни походження 
товару у відповідність із Митним кодексом Європейського Союзу та 
забезпечення реалізації угод України про вільну торгівлю» внесено 
зміни до Митного кодексу України щодо правил визначення країни 
походження товарів, що переміщуються через митний кордон 
України. 

Наразі у Верховній Раді України зареєстровано Проект Закону від 
16 січня 2024 року № 10411 «Про внесення змін до Митного кодексу 
України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу 
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Європейського Союзу» [4], який також спрямований на адаптацію 
митного законодавства України до митного законодавства ЄС. Слід 
також зазначити, що сьогодні обговорюється питання розробки 
нового Митного кодексу України на основі Митного кодексу ЄС [5]. 
Отже, Україна сформувала стійкий плацдарм у напрямку наближення 
митного законодавства до митного законодавства ЄС. 
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